
 

 بارم سوالات

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. -1

 غ     ص                        در شرایط یکسان ، چگالی ایزوتوپ های یک عنصر مساوی است.          الف( 

Aب( در

Z E 2شد در نتیجه ، اگر تعداد الکترون و نوترون برابر با 2A Z          .ص    خواهد بود   غ 

1اتم هیدروژن ، جرمی معادل  ANپ( تعداد 

12
جرم اتم  

12
C              .ص                             دارد     غ 

نسبت به  2به لایه ی  3ری خطی اتم هیدروژن ، پرتوی حاصل از انتقال الکترون از لایه ی در طیف نشت( 

غ      ص                                                 سایر پرتوها با عبور از منشور کمتر منحرف می شود.           

 غ      ص                        .مواد غذایی بکار میرودث( در صنعت سرماسازی از گاز نیتروژن برای انجماد 

غ      ص                                       .  عنصر ایتریم اولین عنصر ساخت دست بشر در آزمایشگاه بودج(

 غ      ص                                   چ( در هوای پاک و خشک درصد گاز آرگون بیشتر از گاز هلیم است. 

 غ      ص                                                . ره کاهش میابدکت از سطح زمین به بالا فشار هموابا حرح(

2 

 جاهای خالی را کامل کنید. -2

 د.ی .............. نام دارکس یکدیگر تغییر می کنند، لایه ه ای از هواکره که دما و فشار در آن عالف( لای

 حداکثرتعداد الکترون در زیر لایه ی پنجم  ............ است.ب(

34پ(تعداد الکترون های لایه ظرفیت ..........Se19 .......... ،K............، 29Cu .کدام است 

 بصورت ............................... است. 4f, 6s ,5dبا تقدم پرشدن زیر لایه های ت(طبق اصل آف

 به حالت ...............  است.هلیم درجه سانتیگراد  -200ر هوای مایع ث( د

گرم است.  amuج(یک   معادل...............

2 

 .ترکیبات زیر را نامگذاری کنید -3

 (ث       3PCl(ت  (سولفید  پ(تترا فسفر دکا اکسیدװب(کروم)  منیزیم فلوئورید   الف(
2cs    5  (جO 2N    چ)  AlN   3(2 (حCu(NO 

2 

 O2 N         2ت(        2NO + پ(       COب(         Cl2NOالف(ر لوئیس ترکیبات زیر را رسم کنید.     ساختا -4

 شیمیسوالات امتحان درس : 

 

صبح  8:       شروع ساعت تجربیرشته :

    
 تعداد صفحه :3

 نام ونام خانوادگی :  1401/  10   /  14تاریخ امتحان :    دقیقه  90مدت امتحان :   دهمپایه : 

 1401سال  اول نوبتآموزش و پرورش شهرستان قوچان در             راهیان نور دانش آموزان دبیرستان
نام دبیر:بدیعی 



 با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید.-5

 مربوط به کدام رنگ و طول موج هستند.در ناحیه مریی آ(هر یک از انتقالات 

سقوط کنند در چه ناحیه ای 4و لایه 1این انتقالات در کدام ناحیه الکترومغناطیسی هستند و اگر به لایه ب(

                                                                 است.

5/1  

M 2اتم عنصر اگر  -6  کدام مطلب نادرست است.,باشد  }s  5}Krدارای آرایش الکترونی

 تعلق دارد. 2وگروه  5ین عنصر به دوره الف( ا

 است. MOو اکسید آن  N  3Mب( فرمول نیترید آن 2

 زیر لایه ی الکترونی است که از الکترون اشغال شده است. 9پ( دارای 

 است.  =l 2فاقد زیر لایه با عدد کوانتومیت( 

2 

ر این ظرف چند مول آمونیاک در ظرفی وجود دارد حساب کنید الف(د )3NH (آمونیاک گرم  1/5در  -7

گرم بر مول است(. 1و هیدروژن  14وجود دارد؟ب(چه تعداد اتم هیدروژن وجود دارد؟)جرم مولی نیتروژن 

  2 

 واکنش های زیر را موازنه کنید  -8

 

            

 

 

2 

 به سوالات زیر جواب کوتاه دهید. -9

 ؟عدد اتمی آن چیستقرار دارد  4و دوره  11الف( عنصری در گروه 

 ( آیا طیف نشری خطی عناصر هم گروه سدیم و لیتیم یکسان است؟ چرا؟ب

2 



 لر و تولید سدیم کلرید چگونه است؟( اندازه ی اتم سدیم و یون سدیم بعد از واکنش با کپ

 چرا؟بور دهیم نور رنگی ایجاد می شود،ع( هر گاه جریان الکتریکی را از خیارشورت

گرم بر مول،دارای سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها  8/36ا جرم اتمی میانگین  ب X18 عنصر -10

% است،شمار نوترون های ایزوتوپ دیگر 70نوترون با فراوانی  18% و دیگری 20نوترون و فراوانی  20دارای 

 کدام است؟
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 1رم بر مول(گ 56گرم آهن چقدر است؟ )جرم مولی آهن  2/11تعداد اتم های موجود در -11

 20 موفق باشید            نمره:                                                                                                                                          




